

# 玩转冰雪世界哈尔滨

## 冰雪霓裳尽在冰雪大世界

北国的冬天千里冰封、万里雪飘。在银装素裹的松花江北岸，有一极好的旅游去处——哈尔滨冰雪大世界。在这里冰城的能工巧匠用智慧与技巧，以冰雪雕塑艺术语言描绘着一幅幅壮丽的画卷。

创办于1999年末世纪之交的哈尔滨冰雪大世界坐落于太阳岛西区，历经十几年的成功举办，迄今已发展成为哈尔滨市无可替代的城市名片、世界著名的冰雪旅游品牌。每年百余万的游客、2000

件冰雕作品、30余项的冰雪娱乐活动，均使其无愧于世界最大的冰雪主题游乐园的称谓。

如今，哈尔滨冰雪大世界已成功举办14届冰雪旅游文化盛会，整个活动期从每年圣诞节至次年三月初，为期约80天，是集冰雪动漫、冰雪演出、冰上杂技、冰雕展览等项目为一体，将科技、艺术和文化完美融合的大型冰雪乐园。每当夜幕降临，灯光璀璨的冰雪大世界神奇瑰丽，美不胜收。



冰雪大世界



亚布力滑雪场

## 亚布力滑雪场 让速度与激情碰撞

哈尔滨可算是降雪最早的城市之一，哈尔滨不怕冷，愈冷愈美丽，冰雕、冰灯、雪雕等等，将哈尔滨装扮成一个童话般的冰雪世界。亚布力已成为冰雪旅游的代名词，去哈尔滨，不能不去亚布力滑雪场。

亚布力滑雪场位于黑龙江省东部尚志市境内，距哈尔滨193公里，距离牡丹江市120公里。最高处海拔1374.8米，这里的最低气温是-44℃，平均气温-10℃，积雪

期为170天，滑雪期近150天，每年的11月中旬至次年3月下旬是这里的最佳滑雪期。由于空气清新，这里的雪花是梅花形状的，好似一颗颗飘扬的“星星”。

亚布力滑雪场的设施非常完善，共有11根初、中、高级滑雪道，它的高山滑雪道是亚洲最长的。滑雪场内还有长达5公里的环形越野雪道及雪地摩托、雪橇专用道，设有3条吊椅索道。这里还有3条专供初次滑雪的人

使用的特殊雪道，及一条专为夜间滑雪者使用的夜道。雪道设有多条吊椅式和牵引索道，滑雪者可以从任何一处乘索道，不需要脱掉雪板，滑遍场内全部雪道。

推荐理由：这是国内最老牌也是最专业的滑雪场了，中国人对滑雪的认识最初大都来源于亚布力滑雪场。刺激的雪道，齐全的装备，亚布力的滑雪体验丝毫不输欧洲……

## 旅游小指南

羽绒服、棉鞋、手套、围脖是必备品，景区里面卖的保暖用品相对来说要贵一些。

上午可以去中央大街逛逛，酒足饭饱之后，如果不嫌远再去看看圣索菲亚大教堂。自带食物，下午三四时逛冰雪大世界，去早了冻得慌。

到了冰雪大世界，如果你很懒，可以坐马车游园，如果怕自己走丢就找门口的导游，导游带你游园一圈收费80元，而且讲解得很详细。

园区的东南角是哈尔滨冰上杂技表演场地。在一座漂亮的建筑内，看一场惊险刺激的表演，绝对会让你

记忆深刻。园区南侧是园区的相片冲印服务中心。

中心舞台每晚都有万人狂欢，而且每到特定时间都会有冰雪大世界的“冰雪七公主”在中心舞台和游人见面。

吃的东西最有特色的要数糖葫芦，园区的东侧是景观长廊，那里有肯德基和上岛咖啡。大滑梯附近有蒙古烤肉，味道很正宗。大滑梯的南面是王将面条，哈尔滨的人都知道王将面条，味道很地道。

最后，也是最重要的，住的地方一定要找好，因为到时候人可能比你想象的还要多，现找就来不及了。

## 冰雕嘉年华



冰雕实景

在中国，东北是冰雕发展最好的地区，其中最有名的是哈尔滨冰雕展。每年都有相当多的游客拜访，而且规模也一年比一年大，不仅是参展的艺术家变多了，而且以冰来雕刻的主题也变得更丰富，有用现代科技雷射装饰的冰雕，最传统的冰灯当然也不会少。由于东北严寒的气候，冰随手可得，因此雕刻的体积也变得越来越大，成为以冰建筑为主的，名副其实的冰雕世界，如城墙、溜梯等。哈尔滨同时也是举办国际冰雕比赛的重要城市。在这里，游客可以在冰雪大世界欣赏“林海雪原”户外冰雪实景演出，流连于街头流光溢彩的冰雕，近距离接触太阳岛的雪雕，也可以乘坐冰上碰碰车，或亲身感受滑雪乐趣。

齐鲁晚报 www.qwb.com.cn

# 180块钱？能做什么？

- NO.1 时评版，深度周刊，观点报道，享誉全国，奠定全国第三大报地位
- NO.2 驻17市记者站一网打尽全省资讯，独具全省优势
- NO.3 熟知国内国际大事，掌握时事政治，帮您公考取得好成绩
- NO.4 老爸老妈不会上网，读报消遣快乐时光
- NO.5 买房、买车、装修好参谋；饮食、娱乐、健康资讯全掌握

时尚白领说：能买件韩版小汗衫  
大学生说：能和朋友吃顿小火锅  
老板说：能买盒好烟

我们说：“ ”  
能订全年齐鲁晚报  
随时随地都能订阅

NO.6 最活跃、最丰富的小记者团活动，留下孩子成长回忆

NO.7 中高考、315、重阳节、儿童节、情人节，都有特别报道

NO.8 春节、清明、五一、端午、中秋、国庆、元旦，都有特刊

NO.9 拨打《今日莱芜》新闻热线6380110记者帮您解决烦心事



莱芜征订电话：0634-6380009

邮局订阅电话：11185

攒一年旧报纸，还能卖60块钱，订报真是赚！